

B-Green-ED

Подпомагане на прехода към зелено бъдеще чрез университетски курсове за микроквалификации

Проект № 2022—1-BG01-KA220-HED-000085821

KA220-HED — Партньорства за сътрудничество във висшето образование

Размисъл за постигнатото

Тъй като завършването на проект B-Green-ED приближава, ние поглеждаме назад към трансформиращото пътуване, което предприехме. През последните две години консорциумът B-Green-ED постигна значителен напредък в популяризирането на екологични, иновативни методологии в секторите на висшето образование и стандартизацията. Проектът, който имаше за цел да стимулира зеленото бъдеще чрез университетски микрокредитни курсове, приключи с поредица от успешни събития, кулминиращи в заключителната международна конференция, проведена в Бургас, България, през септември 2024 г.

Мултипликационни събития

През 2023 г. и 2024 г. проектът B-Green-ED е домакин на поредица от мултиплициращи събития, предназначени да разпространяват резултатите и иновативните методологии, разработени по време на проекта. Тези събития се провеждат на различни места и включват различни заинтересовани страни, включително преподаватели, бизнес лидери и изследователи от множество страни.

Тези прояви предоставиха платформи за задълбочени дискусии относно начина, по който иновативните подходи на проекта B-Green-ED могат да бъдат приложени в различните образователни системи и индустрии. Те също така послужиха като ключови точки за контакт за споделяне на информация за въздействието на проекта и потенциала за по-нататъшно развитие.



Co-funded by
the European Union

Финансиран от Европейския съюз. Изразените обаче са само на автора(ите) и не отразяват не-Европейския съюз или на Европейската изпълни образование и култура (ЕАСЕА). Нито Европей ЕАСЕА могат да носят отговорност за тях.



Предстоящи дейности

2024 г. 1 септември-30

Провеждане на мултипликационни събития във всички партньорски институции.

На 26—27 август 2024 год. в Бургаския свободен университет (България) се проведе заключителната международна среща по проекта.



На срещата бяха обсъдени дейностите по изпълнение на проекта и тяхното качество, както и разпространението на постиженията на проекта и резултатите от пилотните обучения във всички страни партньори.



Проект B-Green-ED организира заключителна международна конференция в Бургас



На 26 септември 2024 г. град Бургас е домакин на заключителната международна конференция по проекта B-Green-ED. Организирано от Бургаския свободен университет, водещата институция за проекта, събитието послужи като платформа за цялостен преглед на постиженията и иновациите на проекта.

Конференцията посрещна над 50 делегати от образователни, изследователски и бизнес организации, представляващи страни като България, Канада, Чехия, Унгария, Италия и Сърбия. Сред акцентите на деня бяха презентациите на българските партньори Бургаски свободен университет и Български институт за стандартизация, които демонстрираха колективните усилия на консорциума B-Green-ED.

Дискусиите по време на форума бяха съсредоточени върху практическото приложение и възможността за трансфериране на иновативните методологии, разработени в рамките на проекта, така че да бъдат от полза за различни аудитории в различни сектори и контексти.

Събитието представлява значим етап в рамките на проекта B-Green-ED, демонстрирайки глобалното сътрудничество и новаторския дух, който определи неговия успех.